

„Palica iz torbe!“

(Pravljica)

(Konec)

Drugemu bratu, mlinarju, se ni godilo dosti bolje. Tudi on je hotel imeti nevesto in vtepal si je v glavo, da mora biti njegova žena grofica. Naposled je našel neko grofico, ki je bila z njim zelo prijazna, ko ji je povedal, da njegovemu oslu padajo iz gobca cekini. Osel je opazil, da je grofici samo za cekine, zaradi tega je začel kruhati samo bakrene novce. Grofica je nato oba zapodila. Ko sta bila že



precej oddaljena od gradu, je osel spet izpustil cekine. Mlinar je sedaj uvidel, da je osel hotel grofico preizkusiti in je bil vesel, da ga je živinče rešilo hudobne neveste.

Nazadnje se je najmlajši brat podal po svetu. Veselo je korakal s torbo na hrbtu. Nenadoma se mu je od nasprotne strani bližala krasna steklena kočija na zlatih kolesih. V njej je sedela lepa princezinja z diamantno krono na glavi. Preden je kočija pridržala do njega, je iz gozda planila tolpa razbojnikov. Razbojniki so ustavili kočijo, izvlekli iz nje princezinjo.

Brat je v prvem trenutku obstal od groze. A kmalu se je zavedel in zaklical:

»Palica iz torbe!«

Čarobna palica je ubogala. Zakadila se je med razbojnike in je tako neusmiljeno udrihala pa njihovih glavah in hrbtih, da niso ničesar več videli in slišali. Mislili so, da je cela četa junakov prišla prin-



cezinji na pomoč. Zbežali so v gozd. Palica pa jih je tako dolgo zasledovala in mlatila, dokler ji gospodar ni ukazal, naj se vrne.

Princezinja pa je videla samo strugarčka in je mislila, da jo je on rešil. Brat je odkrito povedal, kako je bilo. Njegova odkritosrčnost se je princezinji tako dopadla, da ga je peljala k očetju, kateremu je rekla: »Tega hočem za moža in nobenega drugega!« Oče je ugodil hčerini želji.

Tako je tretji brat pripeljal domov lepo, pridno ženo. Starejša brata sta mu za poročno darilo poklonila čarobno mizico in osla.

*

Zakaj je morska voda slana?

(Pravljica)

V starih časih je živel priden deček, ki je imel samo slepo babico in mirno vest. Ko je dovršil šolo, je z drugimi dečki vred stopil v službo na neki ladji. Njegovi tovariši so imeli obilo denarja, on pa nič.

To ga je žalostilo. Nekoč je potožil svoji babici, da ga drugi zaradi revščine zasmehujejo. Babica mu je podarila mlinček na veter.

»Če boš rekel mlinčku:

„Mlinček, mlinček melji, melji, svetle denarčke mi namelji!“

tedaj bodo padali iz mlinčka tolarji; če pa porečeš:

„Mlinček, mlinček, ustavi se, zdaj denarja dosti je!“

bo mlinček takoj nehal delovati. Tudi vse druge reči lahko zahtevaš. Samo ne govori o tem prav nikomur, ker bi ti to bilo v nesrečo!«

Deček se je zahvalil in poslovil. Podal se je na



ladjo. Ko so se drugi mornarji spet bahali z denarjem, se je postavil v kot in rekel:

»Mlinček, mlinček, melji, melji, svetle denarčke mi namelji!«

Mlinček mu je namel cel kup svetlih tolarjev, ki so padali v njegovo kapo. Ko je bila kapa polna, je rekel:

»Mlinček, mlinček, ustavi se, zdaj denarja dosti je!«

Mlinček se je takoj ustavil. Zdaj je bil deček med vsemi mornarji najbogatejši. A ni se bahal. Če je bil kdo v stiski, mu je rad pomagal. Ko pa je zmanjkalo na ladji hrane, kar se je često zgodilo, ker je bil kapetan, poveljnik ladje, silno skop, je samo rekel:

»Mlinček, mlinček, melji, melji, dobra jedila nam namelji!«

Mlinček je na te besede namel toliko jedil: kruha, mesa, klobas in drugega, da je bilo dovolj



za vse. Deček je jedil lepo razdelil. Tovariši so ga izpraševali, odkod dobiva jedila, a on jim je vedno odgovoril, da tega ne sme povedati.

(Konec prihodnjt)

DARUJTE ZA PROSVETNI DOM NA PREVALJAH V BLAGU ALI DENARJU!

Nov redni prašek za prašiče



Vsak kmetovalec si s Redinom hitro in z majlimi stroški zredi svoje prašiče. Za 1 prašiča zadostuje samo 1 zavitek za 6 dni. Poštnina povzete za 1, 2, 3 ali 4 zavitke 6 dni, od 5 zavitkov naprej 12 dni.

MOSTIN

Moštna esenca Mostina za izdelovanje prvovrstne zdrave domače pijače. 1 steklenica za 150 litrov 20 dni. Poštnina povzete za 1 ali 2 steklenici 15 dni.



Prašek za pitanje goveje živine. Pospešuje močno rast in hitro zdebelenje govedi in telet. Velik zavitek 10 dni. Poštnina povzete za 1 zavitek 6 dni, za več zavitkov 12 dni.



Prašek za pomnožitev in izboljšanje mleka pri kravah ter izvrstno hranilno in redilno sredstvo. 1 zavitek 10 dni. Poštnina povzete za 1 ali 2 zavitka 6 dni, od 3 zavitkov naprej 12 dni.



Konjin povečava pri konjih apetit, jih vzdržuje sveže in bistro ter preprečuje najpogostejše konjske bolezni, posebno katar, 1 zavitek 10 dni. Poštnina povzete za 1 ali 2 zavitka 6 dni, od 3 zavitkov naprej 12 dni.

Pravi Redin, Govedin, Mlekin, Konjin ter Mostin se dobi samo v zavitkih z gornjimi slikami in ga prodaja samo

Drogerija KANČ,
Maribor,
Slovenska ulica

Zaloga v Celju:
Trg. Loibner,
Kralja Petra cesta 11

Zaloga v Ptuj:
Drog. Škočir,
Slovenski trg 11